РАЗМИНКА
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Ответы:
1)вылетели: 9.00, 10.40, вернулись: 18.00, 18.40
2) 1ый: 3 посадки, 2-ой: 2 посадки
3) 1-ый: с 9 до 10ч - 800км/ч,  с 11 до13 ч – 800км/ч, с 11.20 до 15ч – 1200км/ч, с16 до 18ч – 800км/ч
2-ой: с 10.40 до 13.20 – 600км/ч, с14.20 до15.40 – 600км/ч, с 17.20 до18.40 – 600км/ч.
4) в 12часов - 1600км и 800км (оба в воздухе), в 14ч 20мин - 2400км и 1600км (оба на земле), в 16ч 40мин – 1100км и 800км (1-ый в воздухе, 2-ой – на земле).
5) 1-ый – в 9.30 и  17.30, 2-ой – 11.20 и 18.00ч






ПРЯМАЯ ПРОПОРЦИОНАЛЬНОСТЬ
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Пример №1.
Построим график зависимости
y=2x.
Для этого заполним таблицу 
	х
	0
	1
	2
	3

	y
	0
	2
	4
	6



Построим координатную плоскость и отметим  полученные точки и соединим их лучом.
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Заметим, что таблицу можно продолжить и для отрицательных значений х, 
	х
	0
	1
	2
	3
	-1
	-2

	y
	0
	2
	4
	6
	-2
	-4


поэтому график зависимости будет выглядеть  так:
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ЗАДАНИЕ[image: ]
№175
На чертежах изображены графики трех зависимостей. Для каждой зависимости составьте соответствующую формулу. 
[image: ]
Подсказки:
№173
1) S=6t
2) C=6q (C – цена за покупку,  q – стоимость одного литра)
3) V=6t
4) Y=6t (Y – угол поворота)

Общая формула зависимости y=6x.
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[bookmark: _GoBack]№ 175
1) y=3x,	2) y=0,5x,		3) y=2x
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